PONTEATRO 2020
descrizione spettacoli

venerdì 10 luglio
TEATRIBÙ – GIANUS e PESTI
Due attori e un musicista, una serata in due tempi, due spettacoli, due punti di vista e un filo conduttore: l’improvvisazione teatrale. Nel primo, “GIANUS”, si racconta l’incontro casuale di due protagonisti che non immaginano perché e dove si incontreranno.
Il secondo, “PESTI”, rappresenta un debutto ed affronta i cambiamenti della vita nella pandemia. Le abitudini e le consuetudini si sono adattate, e anche gli improvvisatori, maestri dell’adattamento, si sono adeguati sfruttando, anziché subirle, le restrizioni imposte dal rischio di contagio e si divertiranno a fare dispetti al destino.
Dopo numerosi successi teatrali e televisivi, Teatribù arriva con una proposta davvero originale.

venerdì 17 luglio
COLLETTIVO CLOWN – CLOWN SPAVENTATI PANETTIERI
Due eccentrici panettieri con velleità circensi iniziano a far lievitare dall'impasto del pane scherzi e giochi di ogni sorta. Tra acrobazie pericolanti, giocoleria con gli strumenti del fornaio e nuvole di farina magica, prende vita una performance che unisce la raffinatezza dei tempi comici della clownerie teatrale ad una tridimensionalità tipica dello spettacolo di strada, la semplicità dell’acqua e la farina con la vitalità del pane.
Lo spettacolo è stato presentato in tutta Italia e all’interno di importanti Festival Europei, vincendo numerosi premi. Ha oltrepassato i confini continentali grazie a una tournée in Cina.

venerdì 24 luglio
LE RADIOSE – ON AIR!
Adelina, Guendalina e Bice vi accompagneranno nelle frizzanti melodie dell’era swing: dai brani della tradizione a pezzi più moderni. Una coinvolgente follia in modulazione di frequenza tra ronzii, fruscii, jingle pubblicitari, classifiche, radiodrammi, programmi culturali, pubblicità, telefonate dai radioascoltatori. 
Tre figure diversissime per attitudine e fisicità che sono voci e suoni, ma anche corpi della radio, che si trasformano di volta in volta in cantanti, interpreti, coreografe, speaker. Uno spettacolo che ricrea l’universo radiofonico attraverso un gioco unico e surreale fatto di clownerie, teatro fisico e canto armonizzato.

venerdì 31 luglio
COMPAGNIA LA PULCE – INVINCIBILI
Essere un campione non significa soltanto conquistare una medaglia o battere un record, ma dare tutti sé stessi per un ideale, senza mai arrendersi. I protagonisti di questi quattro racconti, con le loro scelte coraggiose, ci mostrano come lo sport può dare un senso alla vita, esaltarla, addirittura salvarla. Può cambiare il mondo. 
Da Ottavio Bottecchia, campione al Tour de France degli anni ’20, a Katherine Switzer che corse la maratona di Boston anche se vietata alle donne; da Eugenio Monti, campione di bob che passò alla storia per un gesto incredibile, sino all’odissea della nuotatrice siriana Yusra Mardini, 
Uomini e donne che hanno trasceso la sfida sportiva e varcato un confine. A loro modo, invincibili


